



REPUBLIKA HRVATSKA
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA



GRAD VUKOVAR

GRADONAČELNIK

KLASA: 402-08/22-01/60

URBROJ: 2196-1-02-22-3

Vukovar, 01. rujna 2022.

Na temelju članka 47., stavka 3., točke 2. Statuta Grada Vukovara („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara br. 4/09, 7/11, 4/12, 7/13, 7/15, 1/18, 2/18-pročišćeni tekst, 7/19 - Odluka Ustavnog suda Republike Hrvatske, 3/20 i 3/21), gradonačelnik Grada Vukovara donosi

ODLUKU

I.

Grad Vukovar će financirati u cijelosti cijenu mjesečne autobusne karte u javnom gradskom prijevozu za redovite učenike srednjih škola na području grada Vukovara, kojima je udaljenost od adrese prebivališta/boravišta ili mjesta obavljanja praktične nastave i vježbi te drugih strukovnih programa sa stručnom praksom do adrese škole veća od 2 km, a koji:

- imaju prebivalište na području grada Vukovara,
- su smješteni u udomiteljsku obitelj i imaju boravište na području grada Vukovara,
- su smješteni u Dom učenika Vukovar (Potvrda) u školskoj godini 2022./2023.,
- su privremeno smješteni u Sigurnoj kući (žrtve obiteljskog nasilja), te nakon izlaska iz Sigurne kuće, ukoliko imaju boravište u gradu Vukovaru, a najduže do kraja tekuće školske godine.

II.

Obavljanje usluge javnog gradskog prijevoza iz točke I. ove Odluke izvršit će ovlašteni prijevoznik kojemu je putem Ugovora o koncesiji povjereno obavljanje uslužne komunalne djelatnosti komunalnog linijskog prijevoza putnika na području grada Vukovara.

III.

Između Grada Vukovara i ovlaštenog prijevoznika za pružanje usluge iz točke I. ove Odluke sklopit će se Ugovor o financiranju cijene mjesečne karte za gradski prijevoz srednjoškolaca, a kojim će se detaljnije urediti prava i obveze ugovornih stranaka.

IV.

Troškovi usluge prijevoza iz točke I. ove Odluke, isplatit će se ovlaštenom prijevozniku za redovite učenike srednjih škola, koji kod navedenog prijevoznika izrade mjesečnu kartu za prijevoz u javnom gradskom prometu na području grada Vukovara, i to temeljem mjesečno ispostavljenog računa ovlaštenog prijevoznika.

V.

Ova Odluka primjenjivati će se od **05. rujna do 31. prosinca 2022.** godine.

VI.

Za troškove javnog gradskog prijevoza za redovite učenike srednjih škola na području grada Vukovara, sredstva se osiguravaju u Proračunu Grada Vukovara za 2022. godinu.

VII.

Za provođenje ove Odluke zadužuje se Upravni odjel za obrazovanje, sport i branitelje.

GRADONAČELNIK:

Ivan Penava, prof.



[Handwritten marks]